            Đỗ Thị Thắm- THCS Anh Dũng- Quận Dương Kinh

                                                   CAU HOI       
Bài 4. (3.5đ)

1. Cho tam giác ABC( góc A > 900). Vẽ đường tròn(O)  đường kính AB, vẽ đường tròn(O')  đường kính AC. Đường thẳng AB cắt đường tròn(O')   tại điểm thứ hai D, đường thẳng AC cắt đường tròn(O)   tại điểm thứ hai E.

1) CMR: bốn điểm B, D, C, E cùng nằm trên mmột đường tròn.

2)Gọi F là giao điểm thứ hai của (O) và (O') ( F khác A). Chứng minh ba điểm B, F,       C thẳng hàng. và FA là phân giác của góc EFD.

3) Gọi H là giao điểm của AB và EF. Chứng minh BH.AD = AH. BD
2. Một hình nón có đường kính đáy bằng 8cm, đường sinh bằng 5cm.  Tính diện tích xung quanh của hình nón đó 
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     => Tứ giác BCDE nội tiếp được đường tròn đường kính BC. 

Vậy bốn điểm B, C, D, E cùng nằm trên một đường tròn.
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Vậy ba điểm B, F, C thẳng hàng.
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Từ (1),(2)và(3) => 
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. Vậy FA là phân giác của 
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	c)  Trong tam giác DHF có FA là phân giác trong của 
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	Tính đúng diện tích xung quanh của hình nón bẳng  
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